



Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route

534048

desde 0,00 €

Descripción de producto:

Calzado de calidad según EN ISO 20345:2011 S1P SRC, **caña y forro de tejido sintético transpirable**, **puntera protectora de aluminio**, palmilla antiestática con plantilla anatómica y extraíble, protección flexible contra perforaciones, suela de PU SRC antideslizante.

EXENA

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route		0,00€
534048		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 39		126,53 €
534048.0200		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 40		126,53 €
534048.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio

534048.1100

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 42		126,53 €
534048.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 43		126,53 €
534048.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 44		126,53 €
534048.0700		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 45		126,53 €
534048.0800		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 46		126,53 €
534048.0900		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 47		126,53 €
534048.1000		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Calzado de seguridad S1P EXENA XR66 Route 48		126,53 €

* Precio neto Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A Reservados todos los derechos.			